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Zhodnocení průběhu prací na ÚPD


Územní plán sídelního útvaru ( ÚPnSÚ ) Horoměřice byl schválen zastupitelstvem obce Horoměřice dne 20. září 1999 a jeho závazná část byla vydána vyhláškou obce Horoměřice o závazné části ÚPnSÚ Horoměřice dne 1. prosince 1999. Od doby schválení ÚPnSÚ bylo pořízeno a zastupitelstvem obce Horoměřice schváleno osm změn ÚPnSÚ Horoměřice a Změna č. 9 ÚPnSÚ Horoměřice se v současné době pořizuje ( projednání návrhu změny ).

O pořízení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice s požadavkem na změnu přípustného způsobu využití ploch v jedné lokalitě rozhodlo zastupitelstvo obce Horoměřice dne 25. 01. 2012. Rada obce Horoměřice schválila uzavření smlouvy s fyzickou osobou oprávněnou k výkonu územně plánovací činnosti dne 9.5.2012 paní Pavlou Bechyňovou. 

Návrh zadání byl zpracován v souladu s ustanovením § 47 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon) a v souladu s ustanovením § 11 odst. 1 a 2 vyhlášky č. 500/2006 Sb. o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti a přílohy č. 6 této vyhlášky (dále jen vyhlášky). Z důvodu naplnění § 55 odst. 3 stavebního zákona, cituji: „Další zastavitelné plochy lze změnou územního plánu vymezit pouze na základě prokázání nemožnosti využít již zastavitelného plochy a potřeby vymezení nových zastavitelných ploch“, bylo obecním úřadem nezávislému demografovi RNDr. Fr. Matyášovi zadáno zpracování dokumentace „Vyhodnocení účelného využití zastavitelného území a vyhodnocení potřeby vymezení nových zastavitelných ploch v obci Horoměřice“. Ze závěrů této dokumentace zpracované v srpnu 2012, vyplývá oprávněnost požadavků na další vymezování zastavitelných ploch. Další podpůrným argumentem oprávněnosti navrhovaného rozvoje je skutečnost, že Obec Horoměřice je podle Politiky územního rozvoje ČR (dále jen PÚR)  2008 schválené usnesením vlády č. 929 dne 20. 7. 2009 součástí „OB1 rozvojové oblasti Praha“. Rozvojové oblasti a osy byly PÚR vymezeny v územích, v nichž z důvodů soustředění aktivit mezinárodního a republikového významu existují zvýšené požadavky na změny v území, vyvolané dopravní vazbou na exitující popřípadě připravované kapacitní silnice při spolupůsobení rozvojové dynamiky příslušných center osídlení. Je tedy naprosto legitimní vytvářet a koordinovat územní připravenost na zvýšené požadavky na změny v území. Návrh změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude v odůvodnění návrhu zastavitelných ploch vycházet z dokumentace RNDr. Fr. Matyáše a z vyhodnocení návrhu ve vztahu k rozvojové oblasti OB1.
ZADÁNÍ ZMĚNY č. 10 ÚPnSÚ HOROMĚŘICE
	a)
Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje a z územně plánovací dokumentace vydané krajem


1.
Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje

Změna č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude zpracována v souladu s Politikou územního rozvoje České republiky 2008, schválenou usnesením vlády ČR 20. 7. 2009 pod č. 929.

Politika územního rozvoje ( PÚR ) České republiky 2008 je nástroj územního plánování, který na celostátní úrovni koordinuje územně plánovací činnost krajů a obcí a poskytuje rámce pro konkretizaci úkolů územního plánování uvedených ve stavebním zákoně.


Politika územního rozvoje stanovuje priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území, který spočívá ve vyváženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel v území. Politika územního rozvoje vymezuje oblasti se zvýšenými požadavky na změny v území z důvodů soustředění aktivit mezinárodního a republikového významu nebo které svým významem přesahují území jednoho kraje ( rozvojové oblasti a rozvojové osy).


Území obce Horoměřice je v PÚR ČR součástí rozvojové oblasti OB1 Rozvojová oblasti Praha ve vymezeném správním obvodu obce s rozšířenou působností ( ORP ) Černošice. Celá rozvojová oblast OB1 je pak vymezena pro Hlavní město Prahu, území obcí ze správních obvodů obcí s rozšířenou působností Benešov ( jen obce v severní části ), Beroun, Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, Černošice, Český Brod ( bez obcí v jihovýchodní části ), Dobříš ( jen obce v severovýchodní části ), Kladno ( bez obcí v jihozápadní části ), Kralupy nad Vltavou, Lysá nad Labem, Mělník ( jen obce v jihozápadní části ), Neratovice, Říčany ( bez obcí ve východní části ), Slaný ( jen obce v jižní části ).

Důvody vymezení OB1 Rozvojové oblasti Praha


Důvodem vymezení OB1 Rozvojové oblasti Praha je skutečnost, že území je ovlivněné rozvojovou dynamikou hlavního města Prahy, při spolupůsobení vedlejších center, zejména Kladna a Berouna. Jedná se o nejsilnější koncentraci obyvatelstva v ČR, jakož i soustředění kulturních a ekonomických aktivit, které mají z velké části i mezinárodní význam; zřetelným rozvojovým předpokladem je připojení na dálnice, rychlostní silnice a tranzitní železniční koridory a efektivní propojení jednotlivých druhů dopravy včetně letecké. 

Úkoly pro územní plánování

a)
Při respektování republikových priorit územního plánování umožňovat v rozvojových oblastech a rozvojových osách intenzívní využívání území v souvislosti s rozvojem veřejné infrastruktury.

Z tohoto důvodu v rozvojových oblastech a rozvojových osách vytvářet podmínky pro umístění aktivit mezinárodního a republikového významu s požadavky na změny v území a tím i přispívat k zachování charakteru území mimo rozvojové oblasti a rozvojové osy.

b)
Úkoly stanovené pro jednotlivé rozvojové oblasti a rozvojové osy musí být převzaty do územně plánovací dokumentace krajů a obcí.

 Území obce Horoměřice je dotčeno koridorem letiště L1, vymezeným v PÚR ČR 2008 pro novou paralelní vzletovou a přistávací dráhu ( VPD ), vzletové a přistávací prostory ( VPP ) letiště Praha-Ruzyně. Koridor letiště L1 je vymezen z důvodů zvýšení kapacity mezinárodního letiště. Na návrh řešení ÚP Horoměřice se vztahují úkoly PÚR pro územní plánování vyplývající z vymezení koridoru letiště L1. Jedná se zejména o úkol řešení dopadů rozvoje letiště Praha-Ruzyně na územní rozvoj dotčených obcí ( zejména hlukové zátěže ).

Republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území


Pro území obce Horoměřice dále vyplývají z PÚR ČR 2008 republikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území obsažené v kapitole 2.2 :

(14)
Ve veřejném zájmu chránit a rozvíjet přírodní, civilizační a kulturní hodnoty území, včetně urbanistického, architektonického a archeologického dědictví. Zachovat ráz jedinečné urbanistické struktury území, struktury osídlení a jedinečné kulturní krajiny, které jsou výrazem identity území, jeho historie a tradice. Tato území mají značnou hodnotu, např. i jako turistické atraktivity. Jejich ochrana by měla být provázána s potřebami ekonomického a sociálního rozvoje v souladu s principy udržitelného rozvoje. 

(21)
Vymezit a chránit ve spolupráci s dotčenými obcemi před zastavěním pozemky nezbytné pro vytvoření souvislých ploch veřejně přístupné zeleně ( zelené pásy ) v rozvojových oblastech a v rozvojových osách a ve specifických oblastech, na jejichž území je krajina negativně poznamenána lidskou činností, s využitím její přirozené obnovy; cílem je zachování souvislých pásů nezastavěného území v bezprostředním okolí velkých měst, způsobilých pro nenáročné formy krátkodobé rekreace a dále pro vznik a rozvoj lesních porostů a zachování prostupnosti.

(30)
Úroveň technické infrastruktury, zejména dodávku vody a zpracování odpadních vod je nutno koncipovat tak, aby splňovala požadavky na vysokou kvalitu života v současnosti i v budoucnosti. 

Odůvodnění návrhu změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude obsahovat vyhodnocení ke všem návrhům a kapitolám vztahujícím se k návrhu plochy Z10 – A, a to včetně vyhodnocení ve vztahu ke všem dotčeným republikovým prioritám.

2.
Požadavky vyplývající z územně plánovací dokumentace vydané krajem

Změna č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude zpracována v souladu se Zásadami územního rozvoje Středočeského kraje, schválenými zastupitelstvem Středočeského kraje 19. 12. 2011.


ZÚR Středočeského kraje nahradily dosud platné územní plány velkých územních celků ( ÚPnSÚ ), včetně ÚP VÚC Pražského regionu, který platil pro území obce Horoměřice. 


Zásady územního rozvoje ( dále ZÚR ) Středočeského kraje stanovují zejména základní požadavky na účelné a hospodárné uspořádání území kraje, vymezují plochy a koridory nadmístního významu a stanovují požadavky na jejich využití, zejména plochy a koridory pro veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření, stanovují kriteria pro rozhodování o možných variantách nebo alternativách změn v jejich využití. Součástí ZÚR je i vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území. 


Zásady územního rozvoje Středočeského kraje v nadmístních souvislostech území kraje zpřesňují a rozvinují cíle a zásady územního rozvoje a úkoly územního plánování v souladu s Politikou územního rozvoje České republiky 2008, určují strategii pro jejich naplňování a koordinují územně plánovací činnosti obcí.


Přes území obce Horoměřice vede podle ZÚR Středočeského kraje koridor silnice R1 ( pražského obchvatu ), vymezený jako veřejně prospěšná stavba a opatření D001. Návrh Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice v lokalitě Z10 - A bude tento koridor respektovat.


Změna č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude v rámci řešených ploch v lokalitě Z10 - A záměry a priority ZÚR Středočeského kraje respektovat, t.j. nebudou v ní vytvořeny překážky, které by záměry ZÚR omezovaly nebo znemožňovaly.
Odůvodnění návrhu změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude obsahovat vyhodnocení ke všem návrhům a kapitolám vztahujícím se k návrhu plochy Z10 – A, a to včetně vyhodnocení ve vztahu ke všem dotčeným krajským prioritám.

	b)
Požadavky vyplývající z územně analytických podkladů



Základním podkladem pro vypracování zadání Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice jsou Územně analytické podklady (dále ÚAP) zpracované pro ORP Černošice v rozsahu přílohy č. 1 k vyhlášce č.500/2006 o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti.


V návrhu řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice budou respektovány a v maximální míře chráněny hodnoty území evidované v ÚAP ORP Černošice. Návrh řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice musí respektovat všechny limity využití území vyplývající z ÚAP ( limity ze 119 sledovaných položek ).


Problémy k řešení pro území obce Horoměřice budou podle zpracovaných ÚAP podle možnosti v rámci daných řešených ploch v návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ zohledněny. 

Odůvodnění návrhu změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude rovněž obsahovat vyhodnocení  návrhu plochy Z10 – A,  ve vztahu k charakteristice míst a oblasti krajinného rázu.

	c)
Požadavky na rozvoj území obce



V návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude do územně plánovací dokumentace ÚPnSÚ zapracována jedna dílčí změna ve stanoveném funkčním využití ploch. Ode dne schválení územního plánu se v daném území změnily požadavky na využití území.

1.
požadavek na rozvoj ploch


Požadavkem na řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice je vytvoření předpokladů pro rozvoj bydlení v lokalitě Z10 - A a dále prověření možnosti budoucího dopravního propojení dvou silnic II/241 a III/2401 vedoucích do obce Horoměřice od východu, tj. z Prahy. V případě havárie nebo jiné nepředpovídatelné události na hlavní tepně II/240 je pro místní obyvatele objízdná trasa do Prahy velmi komplikovaná.

Toto komunikační propojení by se mělo stát zároveň výhledovým limitujícím faktorem budoucího stavebního rozvoje tímto východním směrem. Rozvoj zastavitelných ploch bude rozvržen do etap výstavby, ploch rezerv a podmíněn zpracováním regulačních plánů.

2.
VYMEZENÍ ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ


Změna č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude zahrnovat návrh změny přípustného způsobu využití ploch v jedné lokalitě, označené Z10 - A.


Lokalita Z10 - A s plochami požadovanými na změnu způsobu využití je situována ve správním území obce Horoměřice a leží ve stejnojmenném katastrálním území Horoměřice.

Z10 - A
Lokalita na východním okraji sídla Horoměřice
pozemky PK 164, 168, 170/1, 170/2, 200, 215/1, 215/2, 216, 451, 251, 252, 165, 201/1, 201/2, 449/6, poz. p.č. 164/2, 163/79, 163/10 a pozemky navazující. Jedná se pouze o orientační vymezení pozemků, které mohou být v rámci projednávání zadání doplněny. V textové části návrhu změny se již nebudou tato čísla objevovat, bude se pracovat pouze s plochami.
Plochy požadované na změnu využití jsou situovány v návaznosti na zastavěné území a zastavitelné plochy na východním okraji sídla Horoměřice.


Řešení návrhu změny využití uvedených pozemků bude podle potřeby obsahovat nejbližší okolí těchto pozemků, které mohou změny ovlivnit. Jedná se zejména o komunikace a zeleň a doplnění vzniklých proluk v okolí plochy řešené změny.

Návrh změny bude vycházet z doplňujících rozborů a průzkumů, kde se návrh změny bude opírat v části odůvodnění  mimo jiné o prověření ustanovení odst. 3 § 55 stavebního zákona.  

V příloze zadání Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice ( P1 ) je lokalita s plochami požadovanými na změnu způsobu využití vyznačena graficky.
	d)
Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území ( urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny )



Řešená lokalita, která je předmětem požadavku na změnu stanoveného způsobu využití je označena značkou Z10 ( značí Změnu č. 10 ÚPnSÚ ) a velkým písmenem A, které vyjadřuje pořadí lokality v rámci dané změny územního plánu. Poloha řešené lokality je vyznačena v příloze tohoto zadání na výkrese:
 „Záměry v lokalitě Z10 - A“  
Z10 - A
Požadavek na zastavitelné plochy


k.ú. Horoměřice , správní území Horoměřice
· stávající stav ÚPnSÚ
-
Orná půda - plochy zemědělské

-
Veřejné vybavení - urnový háj

-
Přírodní nelesní společenstva
· požadavek na prověření záměrů na změny ÚPnSÚ

-
plochy bydlení


BI - bydlení čisté v rodinných domech

-
plochy smíšené obytné


SV - smíšené obytné - venkovské


-
plochy veřejných prostransví


ZV - zeleň na veřejných prostranství


Plochy požadované na změnu způsobu využití jsou situovány v návaznosti na zastavěné území a zastavitelné plochy na východním okraji sídla Horoměřice. Vymezení nového zastavitelného území je zdůvodnitelné, protože obec je součástí rozvojové oblasti OB1 Rozvojová oblasti Praha, kde rozvojový potenciál je s ohledem na všechny vazby ovlivňující rozvoj obce velmi výrazný. Orgán obce se proto změnou územního plánu snaží připravit území k rozvoji tak, aby se zájemcům mohla nabídnout plocha, která i do budoucna vytvoří předpoklady pro kvalitní a požadavkům doby odpovídající prostředí. 

Cílem požadované změny je vytvoření předpokladů k přirozenému rozvoji obytných ploch v návaznosti na stávající již obydlené území. Navrhované řešení musí být komplexní a navrhne řešení tak, aby se minimalizovaly všechny střety v území. Sousední v ÚPnSÚ vymezené zastavitelné plochy pro bydlení jsou již vyčerpány. 

V návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice musí být respektován záměr budoucího dopravního propojení dvou silnic II/241 a III/2401 vedoucích do obce Horoměřice od východu, tj. z Prahy. Bude se jednat o vytvoření podmínek pro umístění místní komunikace.V současné době je centrální část obce Horoměřice zatížena tranzitní dopravou ( osobní i těžkou nákladní ) z širšího okolí severně od Prahy. Toto komunikační propojení by se mělo stát zároveň limitujícím faktorem stavebního rozvoje obce tímto východním směrem.

Do doby přesné lokalizace trasy komunikace, která bude i nadále koordinována s Územním plánem města Prahy, který se v současné době pořizuje, bude východní část plochy v řešené lokalitě Z10 - A zařazena návrhem Změny č. 10 ÚPnSÚ do ploch územní rezervy. Změnou č. 10 může dojít k zásahu do tvorby koncepce v této části rozvoje  obce. V případě potřeby (zejména ve vztahu k budování dopravní a technické infrastruktury),  může být stanoveno pořadí změn v území – etapizace.

	e)
Požadavky na řešení veřejné infrastruktury


1.
dopravní infrastruktura

V návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude popsáno jaký má Změna č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice vliv na silniční síť a síť místních komunikací. V grafické části odůvodnění Změny č. 10 ÚPnSÚ ( koordinační výkres ) budou vyznačena ochranná pásma dopravních liniových staveb a čísla komunikací ( silnic ). Pro nové dopravní stavby budou uvedeny kromě funkční třídy i normové hodnoty komunikací.


V řešeném území bude prověřena dopravní obsluha území, dopravní napojení na silniční síť ( silnice III/2403, případně II/241 ) a síť místních komunikací. Počet vjezdů místních komunikací na silniční síť bude omezen na minimum.

Ve výkresu širších vztahů bude podle ZÚR Středočeského kraje zakreslen koridor pro plánovanou silnici R1 ( pražského obchvatu ) včetně ochranných pásem. Návrhem změny může být prověřena možnost posílení zeleně v návaznosti na tuto dopravní stavbu. Změnou bude prověřena možnost zapracování podmínečně přípustného využití – prokázání splnění hlukových limitů, které mohou vznikat z provozu silniční dopravy.
2.
Technická infrastruktura

Návrhem řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice se nebude měnit koncepce technického vybavení obce Horoměřice. Pro novou zástavbu bude řešen rozvoj inženýrských sítí ( vodovod, kanalizace, likvidace dešťových vod, elektřina, plyn ). Změnou bude prověřena kapacita stávajícího veřejného technického vybavení. V průběhu prací na návrhu změny č. 10 ÚPnSÚ bude ve spolupráci s pořizovatelem projednán a prověřen požadavek na prověření možného návrhu etapizace výstavby v ploše Z10 – A ve vztahu k výstavbě ČOV. V rámci návrhové plochy Z10 – A bude proveden návrh na řešení likvidace odpadních vod. V odůvodnění návrhu předmětné změny bude provedena bilance potřeby pitné vody a případné související návrhy ve vztahu k zajištění její potřeby.
Nakládání s odpady

Při likvidaci případně vzniklých odpadů budou tyto likvidovány v souladu s platnou legislativou v odpadovém hospodářství, zejména v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých zákonů. Koncepce nakládání s odpady se v obci změnou nebude měnit.

3.
veřejná prostranství

Návrh řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude v řešené lokalitě věnovat pozornost utváření veřejných prostranství ( komunikace, veřejná zeleň, apod. ). V návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude splněn požadavek § 7 odst. 2, vyhlášky č. 269/2009 Sb., kterou se mění vyhláška č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území : „Pro každé dva hektary zastavitelné plochy bydlení, rekreace, občanského vybavení anebo smíšené obytné se vymezuje s touto zastavitelnou plochou související plocha veřejného prostranství o výměře nejméně 1000 m2; do této výměry se nezapočítávají pozemní komunikace“. Zadáním změny se dává možnost posoudit vhodnost vymezení konkrétní plochy veřejného prostranství. V případě, že v rámci pořizování návrhu zadání se dojde k závěru, že vhodnějším řešením je, aby plocha byla vymezena až návrhem regulačního plánu, požadavek bude včleněn do návrhu zadání regulačního plánu.
4.
Občanské vybavení
Stávající občanské vybavení ve smyslu ustanovení § 2, odst. 1, písm. k) bodu 3 stavebního zákona zůstane změnou respektováno. Žádné další návrhy tohoto „veřejného občanského vybavení“ nejsou požadovány. Jednotlivá zařízení občanské vybavenosti s ohledem na jejich budoucí velikost bude možné umístit v rámci plochy „-plochy smíšené obytné, SV - smíšené obytné - venkovské“. 

	f)
Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území



V návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude nezbytné zabezpečit trvalý soulad všech hodnot v území, ať se jedná o hodnoty přírodní, civilizační nebo kulturní. Do návrhu budou promítnuty požadavky obecné ochrany přírody a krajiny, zejména formou podmínek prostorového uspořádání, vztažených k plochám s rozdílným funkčním využitím.
1.
POŽADAVKY NA OCHRANU KULTURNÍCH hodnot

Veškerá činnost, která by mohla vést k poškození nemovitých kulturních památek a jejich bezprostředního okolí je nepřípustná. Změna č. 10 ÚPnSÚ nebude mít vliv na celkovou koncepci ochrany kulturních památek podle zákona č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči.


Celé území obce lze považovat za území s možnými archeologickými nálezy. Proto je nutné řídit se § 22 zákona č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči.

2.
POŽADAVKY NA OCHRANU přírodních hodnot
Krajina a příroda


V řešené lokalitě musí být organizace území řešena tak, aby vlivem změny využití území nedošlo k negativnímu zásahu do krajiny. Základní funkce vymezených prvků ÚSES nebude v návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice dotčena a narušena, a to ani ve vztahu ke „stávajícímu funkčnímu biocentru Skála“ 
Vodní hospodářství


V návrhu řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude z vodohospodářského hlediska předepsáno zajištění likvidace srážkových dešťových vod. V co nejvyšší míře nutno využívat zasakování srážkových vod, popřípadě retenci na vlastním pozemku.
Ochrana lesa  -  pozemků určených k plnění funkce lesa - PUPFL


V dokumentaci návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude vyhodnocen vliv řešení na lesní pozemky, t.j. pozemky určené k plnění funkce lesa ( PUPFL ). Předpokládá se, že návrhem Změny č. 10 ÚPnSÚ nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkce lesa.

Ochrana ZPF  -  zemědělského půdního fondu


V  návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice budou dodrženy zásady ochrany ZPF. Bude navrženo a odůvodněno takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF  a ostatních obecných zákonem chráněných zájmů nejvýhodnější, zpravidla s jiným možným řešením. V řešeném území Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice, tj. v lokalitě Z10 - A mimo zastavěné území je třeba upřednostnit výstavbu na půdách s nižší třídou ochrany.

Odůvodnění Změny č. 10 ÚPnSÚ bude obsahovat vyhodnocení vlivu řešení změny ÚPnSÚ na zábory ZPF dle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu a dle vyhlášky č. 13/1993 Sb. Vyhodnocení bude provedeno dle přílohy č. 3 k vyhlášce č. 13/1994 Sb., součástí bude identifikace lokality z hlediska výměry, kultury a bonitovaných půdně ekologických jednotkách. Návrh změny územního plánu bude vycházet ze zásad ochrany ZPF uvedené v § 4 zákona č. 334/1992 Sb., navrhne a v odůvodnění zdůvodní takové řešení, které je z hlediska ochrany ZPF a ostatních zákonem chráněných zájmů ve srovnání s jiným možným řešením nejvýhodnější. Při zpracování bude využito metodického doporučení MMR a MŽP. Rovněž je potřebné samostatně vyhodnotit pro nezemědělské využití navrhovanou dopravní stavbu.

	g)
Požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace



V  návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude prověřena potřeba vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření a asanací v členění :
· plochy a koridory s možností vyvlastnění ( §170 stavebního zákona )
· plochy a koridory s možností uplatnění předkupního práva ( §101 stavebního zákona )

· plochy a koridory s možností vyvlastnění i s možností uplatnění předkupního práva ( §101 a §170 stavebního zákona )

Posouzení vhodnosti se bude týkat veřejné dopravní infrastruktury a veřejné technické infrastruktury, plochy veřejného prostranství.

	h)
Požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů


1.
Požadavky na Ochranu veřejného zdraví


V řešeném území musí být dodržovány všechny platné hygienické předpisy. 


V dokumentaci návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ bude předepsáno, že nové stavby musí mít vyřešeno zásobování pitnou vodou a nezávadnou likvidaci odpadních vod podle platných předpisů. Obytná zástavba a zástavba občanského vybavení musí být napojena na veřejný vodovod a veřejnou kanalizaci zakončenou ČOV. Návrh zastavitelné plochy Z10 - A, nacházející se „v zóně A“ ochranného hlukového pásma letiště Praha – Ruzyně bude vycházet z jeho stanovených režimových opatření. Změnou se prověří možnost zapracování podmínečně přípustného využití tak, aby se ochránila plocha před hlukovou zátěží z  dopravní stavby / koridoru silničního okruhu kolem Prahy- úsek Ruzyně – Březiněves D001 /.

2.
Požadavky na Civilní ochranu


Návrhem Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice nebudou měněny stávající zásady civilní ochrany. Návrhem řešení Změny č. 10 nebudou dotčeny objekty civilní ochrany. 
3.
Požadavky na požární ochranu


V dokumentaci návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice budou pro dotčenou lokalitu řešeny zdroje požární vody a přístupnost staveb pro jednotky HZS. Návrh zastavitelné plochy Z10 – A bude vycházet z požadavků vyplývajících z ustanovení § 23 odst. 1 vyhlášky č. 501/2006 Sb. ( přístup požární techniky - vymezení dostatečně velkých ploch pro obslužné komunikace a obratiště, tak aby tento přístup a případný zásah požárních jednotek byl proveditelný mimo ochranná pásma nadzemních  energetických vedení.) 
4.
Požadavky na obranu a bezpečnost státu


Návrhem řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice nebudou dotčeny vojenské objekty a vojenská zařízení.
5.
Požadavky na ochranu ložisek nerostných surovin

a geologické stavby území


Návrhem řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice nebudou dotčeny ložiska nerostných surovin a geologická stavba území.
6.
Požadavky na ochranu před povodněmi 

a jinými rizikovými přírodními jevy


Na návrh řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice se nevztahují žádné zvláštní požadavky na ochranu před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy.
	i)
Požadavky a pokyny na řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území



Na návrh řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice se nevztahují žádné zvláštní požadavky na řešení střetů zájmů a problémů v území.

V řešeném území se bude pravděpodobně uplatňovat střet zájmů stavebního rozvoje obce se zájmy ochrany zemědělského půdního fondu ( ZPF ) na požadovaných plochách mimo zastavěné území. Proto bude nutné návrh zastavitelných ploch řádně zdůvodnit. Změna se zaměří na vyřešení hlukové zátěže z dopravní stavby D001 na plochu, která umožňuje i výstavbu rodinného bydlení.

	j)
Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo ose



Území obce Horoměřice se nachází podle PÚR ČR v OB1 Rozvojové oblasti Praha. Území rozvojové oblasti OB1 je vymezeno pro území ovlivněné rozvojovou dynamikou hlavního města Prahy, při spolupůsobení vedlejších center, zejména Kladna a Berouna.


Na návrh řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice se nevztahují žádné zvláštní požadavky na vymezení ploch přestavby.


Návrhem změny se prověří všechny souvislosti v území, případně možné ovlivnění novou stavební činností navazující zástavba a to s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose. 
	k)
Požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií



Na řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice se nevztahují žádné požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií.
	l)
Požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem



Na řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice se vztahuje požadavek na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem na větší požadované zastavitelné ploše v lokalitě Z10 - A. 

Jedná se o požadavek, který zajistí komplexní vyřešení části plochy tak, aby nedošlo ke znehodnocení území, ale naopak k vytvoření podmínek pro kvalitní bydlení, které nebude v kolizi s plochou zařazenou do ploch smíšené obytné – venkovské a ani s plochami již zastavěnými. Velký důraz bude kladem na plochy veřejných prostranství, ochranu stávajících prvků zeleně. Bude prověřena možnost stanovení etapizace výstavby.

Součástí Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude zadání regulačního plánu.
	m)
Požadavky na vyhodnocení vlivů změny územního plánu na udržitelný rozvoj území



Příslušné dotčené orgány - Krajský úřad Středočeského kraje, odbor vydávající koordinované stanovisko ze dne 18.6.2012, č.j. 084609/2012/KUSK v průběhu projednání návrhu zadání této změny:

· neuplatnily žádný požadavek na zpracování vyhodnocení změny z hlediska vlivů na životní prostředí,
· vyloučily významný vliv na EVL a ptačí oblasti,

a z tohoto důvodu v této kapitole nejsou stanoveny žádné požadavky na zpracování vyhodnocení vlivů změny na udržitelný rozvoj území. 
	n)
Požadavky na zpracování konceptu a zpracování variant



Na návrh řešení Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice se nevztahuje požadavek na zpracování konceptu a zpracování variant řešení. Po pojednání a schválení zadání změny bude zpracován k projednání návrh Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice.
Vhodnost územního rozsahu byl posuzován již ve fázi projednání návrhu zadání. 

	o)
Požadavky na uspořádání obsahu návrhu Změny č. 10 ÚPnSÚ ( Změny č. 10 Územního plánu sídelního útvaru Horoměřice )



S ohledem na územní rozsah a charakter změny č. 10 územního plánu sídelního útvaru Horoměřice bude po projednání a schválení zadání změny č. 10 územního plánu sídelního útvaru Horoměřice zpracována a následně projednána etapa návrhu změny č. 10 územního plánu sídelního útvaru. 

Návrh změny č. 10 územního plánu sídelního útvaru bude pro účely společného jednání odevzdán v jednom vyhotovení a na CD nosiči.

Upravený návrh podle výsledků společného jednání s dotčenými orgány a po posouzení návrhu krajským úřadem bude odevzdán pro účely veřejného projednání v jednom vyhotovení a na CD nosiči. Bude-li nutné na základě veřejného projednání návrh změny č. 10 upravit, bude odevzdán výsledný návrh změny ve čtyřech vyhotoveních. Nebude-li vyžadována na základě veřejného projednání úprava návrhu, budou dotištěna další 3 vyhotovení návrhu. Výsledný návrh bude odevzdán spolu s datovým nosičem. 
Návrh změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude zpracován podle ustanovení § 16 vyhlášky č. 500/2006 Sb. o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, v rozsahu měněných částí územního plánu.


Při zpracování změny musí být respektována vnitřní provázanost s původní dokumentací  (grafika i text výrokové části). Změnou nebude měněna její obsahová struktura. Měřítka výkresů budou odevzdána v souladu s platným územním plánem sídelního útvaru na nejnovějších mapových podkladech.

Textová i grafická část návrhu změny bude zpracována přiměřeně podle přílohy č. 7 výše uvedené vyhlášky. Návrh výroku opatření obecné povahy bude obsahovat členění podle přílohy s možností zásahu do obecně závazné vyhlášky obce, která byla vydaná k územnímu plánu sídelního útvaru a k jeho změnám a to v souladu se zákonem č. 191/2008 Sb., kterým se mění stavební zákon. V případě, že bude navrženo doplnění závazných podmínek využití území, musí být navrhované řešení zdůvodněno v textovém odůvodnění změny. Nad rámec původní dokumentace bude zpracován výkres základního členění. Pokud nebude možno obsáhnout graficky veškeré náležitosti ve výkresech platného územního plánu sídelního útvaru, budou zpracovány samostatné výkresy dle přílohy č.7 k vyhl. č. 500/2006 Sb.. 


Návrh změny (návrh výroku) bude obsahovat: textovou a grafickou část. Grafická část bude zpracovaná ve výsecích mapového měřítka platného územního plánu sídelního útvaru na nejnovějších mapových podkladech. 

Odůvodnění změny č. 10 územního plánu sídelního útvaru bude obsahovat:

A) Textovou část: 










            Úplnou obecně závaznou vyhlášku, ve které budou vyznačeny všechny provedené změny, které vyplynou ze závěrů projednání změny č. 10









         a) postup při pořízení změny územního plánu sídelního útvaru,





                 b) vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů,                                                                    c) vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování,                                                                              d) vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů,                              e) vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů – soulad se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů,                                                           f) vyhodnocení splnění zadání a pokynů pro zpracování návrhu,                                                                            g) komplexní zdůvodnění přijatého řešení,                                                                                                             h) vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území a informace, jak bylo respektováno stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí – pokud bylo požadováno při projednání návrhu zadání,                            i) vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a na pozemky určené k plnění funkcí lesa,                                                                                                                                       j) rozhodnutí o námitkách a jejich odůvodnění,                                                                                                   k) vyhodnocení připomínek.

Části uvedené pod písmeny b) až g), h) v rozsahu vyhodnocení vlivů a i) zpracuje projektant, ostatní části doplní pořizovatel podle výsledků projednání.

Grafická část odůvodnění:

- výkres širších vztahů dokladující vztahy v území mimo řešenou plochu změny

- zábory ZPF.

V textové části bude uveden údaj o počtu listů textové části a počtu výkresů.
Počet vyhotovení návrhu změny č.10

-
ke společnému  projednání 1 paré a datový nosič obsahující textovou část a grafickou část

-
po vydání stanoviska dle ust. § 51 stavebního zákona dokumentace upravena před řízením podle ust. 52 
stavebního zákona 1 paré a datový nosič obsahující textovou část a grafickou část

-
k vydání změny 1 paré a datový nosič obsahující textovou část a grafickou část.

Počet  tištěných  vyhotovení  po vydání změny  územního  plánu obce  4  paré a datový nosič obsahující textovou část a grafickou část. 

 Pořizovatel dále požaduje, aby v průběhu prací na návrhu změny územního plánu sídelního útvaru a před jeho odevzdáním projektant změnu č. 10 v její rozpracovanosti návrh konzultoval s pořizovatelem a určeným zastupitelem.

Po vydání změny bude zpracován výkres podchycující právní stav v území.


závěr


Návrh Změny č. 10 ÚPnSÚ Horoměřice bude zpracován tak, aby nedošlo ke znehodnocení kompozičních a estetických a přírodních hodnot v daných lokalitách.

Příloha k Zadání Změny č. 10 územního plánu sídelního útvaru Horoměřice
Záměry v lokalitě Z10 - A

